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Señor Juez Segundo Promiscuo Cerrito Valle 
E. s. D. 

Ref: Regulación Visitas 

Rad: 7624840890022020-00464-00 

Demandante Hugo Saenz Maso 

Demandada Natali Vivas Vidal 

MARIA YAMILET ZAMORA LEON. Mayor y vecina de esta ciudad, conocida en el proceso de la 
referencia, y en mi condición de apoderada de la demanda, me permito informar a usted que 
mi apoderdante no podrá cumplir con la conciliación llevada a cabo con ocasión de la 
audiencia celebrada 11 de agosto del 2021, teniendo en cuenta que esta agotó la etapa de 
conciliación 392 del código general del proceso donde se establece lo siguiente: 

“Acuerdo visita los días el 14, 15, 28 y 9 de agosto del 2021, el padre hará las visitas en la casa 
de la madre en el horario de 11 am a 5 pm posteriormente, los días 11 y 12 de septiembre del 
2021, la madre llevará la menor a la casa del padre en la ciudad de Cali en el horario de 11 am 
a 5pm y así en forma sucesiva cada 15 días hasta completar dos meses.  

Pasado este lapso de tiempo, la menor debe ser valorada por psicología de su eps, para 
determinar el estado emocional ante interacción con el padre y determinar el beneficio de 
aumentar el tiempo de las visitas para permanecer en la casa del padre durante el fin de 
semana continuo, una vez se cuente con el dictamen psicológico,  siendo éste positivo, se 
continúa con el régimen de visitas de la misma forma en que se indicó: “el padre recogerá a 
la menor cada 15 días, recibiéndola el día sábado 10 am y entregándola a la madre el día 
domingo en el horario de las 5pm” 

Vistas así las cosas y a pesar que no quedó signado en forma distinta, sino que se presume 
que el resultado psicológico a la menor será positivo, se determina que se efectúe la entrega 
de la menor al padre.?? 

Sin embargo, la menor auge a valoración psicológica  en su eps como se solicitó, durante la 
serie de valoraciones psicología evidencia retroceso en el desarrollo normal de la menor padre 
su edad,  así como cambios comportamentales con las personas y el ámbito familiar y escolar 
usual; Se transcribe en algunos de sus apartes: "durante la consulta se logra establecer 
comunicación con la menor mediante el juego en donde se logra evidenciar posible relato 
alienado ( infundado ) identificado a partir del siguiente discurso el cual se considera no es 
típico a su edad: " me gusta pasar tiempo con mi papá, él me quiere mucho, mi mamá no me 
quiere ella me grita y me pega, prefiero estar con mi papa porque mi mama mantiene 



ocupada, con mi papá juego a las escondidas, me quedo con el " importante precisar que la 
paciente acentúa con su cabeza no querer asistir al jardín compartir con sus compañeros. 

“Durante la entrevista  de psicología hacia la menor evidencia  aparente  temor por compartir 
con sus compañeros del jardín,  sin una respuesta verbal clara al respecto,  en jardín infantil 
no se ha reportado inconvenientes durante sus jornadas estudiantiles,  sin embargo aparente 
distanciamiento con profesora, refiriendo qué está no la quiere. “   

Análisis y planeación de atención tenemos 

Durante la consulta se brinda escucha activa y se permite descarginiciar, se dilog logra 
mediante el juego en medio del cual se se logra identificar diálogo no típico de su edad posible 
relato alienado ( infundado ) se realiza psicoeducación a la madre del paciente acerca de la 
importancia de propiciar espacios de discernimiento, que favorezcan el vínculo madre / hija y 
su comunicación se brinda información importante acerca del establecimiento de normas 
reglas y pautas de crianza las cuales se encuentran relacionadas directamente con su 
crecimiento y desarrollo , se recomiendo estar alerta ante cualquier signo de alarma que 
menos te presentando 

 
y ponga en riesgo su salud mental y emocional seguimiento por psicologia en 20 dia  

Todo esto es indicativo que la menor está siendo claramente manipulada, dañando su vínculo 
con su madre,  abuela y profesora afectando directamente sus vínculos de confianza 
necesarios para una adecuada formación personal y escolar,  generando traumas de infancia 
y secuelas neurológica s a largo plazo, sin contar además el daño físico  y negligencia  al no 
recibir cambio de papel durante toda la estancia de 11 a 5 en casa de su padre,  obligando a 
la menor a permanecer con un pañal sucio, generando parálisis, teniendo en cuenta que sufre 
ya de dermatitis atópica en tratamiento,  además paciente ya había logrado tener control de 
esfínteres y avisar para ir al baño,  Ahora no avisa y se ensucia encima reportado también por 
psicología, dicha conducta demuestra la poca atención y cuidado que recibe en casa de su 
padre durante la visita afectando su serie física y mental e impotencia un adecuado desarrollo 
y formación del infante, esto demuestra cómo  el señor Hugo Sáenz  NO está en caldos de 
proveer un adecuado cuidado a la menor,  por lo tentó no apta para permanecer de un día a 
otro en casa de su padre.  

Por lo anterior no se podrá entregar a la menor a su padre en la forma prevista dado que el 
resultado psicológico no fue positivo, todo lo contrario, agravado por las condiciones de 
retroceso de la formación de la menor, negligencia en su cuidado y manipulación para dañar 
sus relaciones familiares.  



Sin embargo podrá continuar visitando a la niña como se establece en la primera parte de la 
conciliación. De seguir haciendo las visitas en casa supervisadas para evitar la conducta de 
manipulación hacia la menor.  

 


















